Ofua 2°

2.1. a) T6oo 1o dtopo tou Cr 600 KoL To LoV Fe?* StaBétouv and 24 nAektpovia.

i. Na ypagete tig nhektpoviakég Sopég tou Cr kat tou Fe?* otn Bspehwdn
kataotoon. (uovadec 4)
ii. Na e€nynoete molo amo ta mopanavw cwuatidia €xel peyaAltepo péyebog.

(uovadeg 2)

B) Na attioAoynoste og mola nepiodo, mola opdda Kal molov Topéa tou Meplodikou

Mivaka avrikouv ta otolxeia Cr kal Fe. (uovadec 3)

v) To Mn Bpioketat avapeoa oto Cr katL oto Fe otov Meplodikd Mivaka. Na eEnynoete

nooa NAEKTPOVIA TOU ATOPOU Tou Mn, otn BepeAwdn kataotacn €xouv m=+1.

(uovadec 3)
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2.2. 310 oxoAko gpyaotrplo Quaolkwyv Emotnuwy pio opdada podbntwy mpayuotonolel Eva

TE(PAA, OXETIKA HE TN 6pAoN TWV KATAAUTWY oTnV Taxutnta plag avtidpaong. Ze Staluvpa

H.0; n opada mpocBeoe SiaAlupo NaBr. Ta wvta PBpwpiou (Br) oto SidAupa Spouv

KATAAUTIKA oTtnv avtibpaon dtaonacng tou H20; o€ vepo Kal agplo ouyovo.

a) Na ypalete tn xnuikn e€lowaon mou meplypadel Tnv napandavw Siacmacn tou H,0;

Kol va e€nynote av n aviidpaon eivat ofeldoavaywyikr i HeETABeTKA. (Uovadec 4)

B) H mapandavw Sladomacn mpayUatonoLetal cUUGWVA LE ToV EEAC UNXAVIOUO:

1° otadlo: H202(aq) + 2Br (aq) + 2H*(aq) — 2H20(l) + Brz(aq)
2° otadlo: H,0z(aq) + Bra(ag) — 2Br (aq) + 2H*(aq) + O2(g)

i. Na e€nynoete av n katdAuon €ival opoyevng 1 ETEPOYEVAG Kal va avadEPETe
LE Ttola Bewpiol EpUNVEVETAL LKOVOTIOINTLKA. (LOVASES 3)
ii. 2tnv apxn tnc aviidpaong ot pabntég oto GpUANO epyaociag Toug Katéypaav
EVToVvo adpLopo Kal OTL TO XPWHA TOU SLOAUUATOG ATOV KOKKLVO. 2T CUVEXELD O
oapplopds  pewwdnke  péxplt  Tou  efadaviotnke Kol mopatnpndnke
QTMOXPWHUATIOUOG TOU SLAAUUATOC.
No €€nynoete TIC TAPOMAVW TOPATNPNOEL TWV MOONTWY OTN CUYKEKPLUEVN
nepapatikn dStadkaotia. (uovadec 6)
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